

Zápisnica č. 6/2022
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Horná Ves
konaného dňa 12. 10. 2022 o 16:30 hodín

Prítomní: starosta obce - p. Jozef Hrotek

Poslanci - p. Ján Jankula
p. Milan Viglaský
p. Jana Valterová
p. Marta Bezdeková
p. Mgr. Alexandra Maceková

Neprítomní: p. Jana Gubanová
p. Jolana Radošinska

Prítomní: hlavná kontrolórka obce – p. Ing. Miroslava Balogová
účetníčka obce – [REDACTED]

Prítomní občania : podľa prezenčnej listiny

K bodu 1 - Otvorenie zasadnutia

Rokovanie OZ otvoril pán Jozef Hrotek, starosta obce. Privítal všetkých prítomných. Starosta obce konštatoval, že počet prítomných poslancov je 5. OZ bolo uznášaniaschopné. OZ obce Horná Ves **schválilo** nasledovný program v tomto znení:

PROGRAM:

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie
3. Správa o kontrole plnenia uznesení zo zasadnutia OZ v Hornej Vsi zo dňa 16.8.2022
4. Správa o výsledkoch kontrol, vykonaných hlavnou kontrolórkou od zasadnutia OZ Horná Ves dňa 16.8.2022
5. Úprava rozpočtu obce Horná Ves na r. 2022 č. 8
6. Zrušenie VZN č. 3/2013
7. Rôzne
8. Záver.

K bodu 2 - Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie

Zapisovateľka: [REDACTED]

Návrhová komisia: p. Mgr. Alexandra Maceková, p. Ján Jankula

K bodu 3 - Správa o kontrole plnenia uznesení zo zasadnutia OZ v Hornej Vsi zo dňa 16.8.2022

Kontrolu plnenia uznesení vykonala HK obce Ing. Miroslava Balogová. Venovala sa uzneseniam z minulých rokovaní OZ. Správa tvorí prílohu k tejto zápisnici.

K uzneseniu č. 49/2022 - Obecné zastupiteľstvo obce Horná Ves

1. prerokovalo

protest prokurátora Okresnej prokuratúry Prievidza, sp. zn. Pd 113/22/3307-4 zo dňa 9.8.2022 proti všeobecne záväznému nariadeniu č. 3/2013 o zákaze používania alkoholických nápojov na vymedzených verejne prístupných miestach v obci Horná Ves,

2. vyhovuje

uvedenému protestu.

Uznesením č. 49/2022 sa vyhovel protestu prokurátora proti VZN 3/2013 o zákaze používania alkoholických nápojov na vymedzených verejne prístupných miestach v obci Horná Ves. Spôsob vyhovenia protestu bude predmetom rokovania OZ 12.10.2022

Obecné zastupiteľstvo obce Horná Ves berie na vedomie správu kontrolórky obce o kontrole plnenia uznesení zo zasadnutia OZ dňa 16.8.2022.

K bodu 4 – Správa o výsledkoch kontrol, vykonaných hlavnou kontrolórkou od zasadnutia OZ Horná Ves dňa 16.8.2022

V súlade s § 18f ods. d) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov **predkladá** HK obce Horná Ves Obecnému zastupiteľstvu Správu o výsledkoch kontroly za obdobie od 16. 8. 2022 . Správa tvorí prílohu k tejto zápisnici.

Obecné zastupiteľstvo obce Horná Ves berie na vedomie správu o výsledkoch kontrol, vykonaných hlavnou kontrolórkou od zasadnutia OZ v Hornej Vsi dňa 16.8.2022 .

K bodu 5 - Úprava rozpočtu obce Horná Ves na r. 2022 č. 8

Materiál bol poslancom zaslaný na preštudovanie vopred v elektronickej podobe a tvorí prílohu tejto zápisnice.

V tomto bode starosta obce vyzval [REDAKOVANÉ] o predloženie návrhu úpravy rozpočtu. [REDAKOVANÉ] ďalej predniesla tento návrh a ozrejmla jeho náležitosti.

Obecné zastupiteľstvo obce Horná Ves schvaľuje úpravu rozpočtu obce Horná Ves na r. 2022 č. 8 podľa prílohy.

Hlasovanie Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 2

K bodu 6 – Zrušenie VZN č. 3/2013

Obecné zastupiteľstvo obce Horná Ves **ukladá obecnému úradu pripraviť VZN o zrušení VZN č. 3/2013** o zákaze používania alkoholických nápojov na vymedzených verejne prístupných miestach v obci Horná Ves zo dňa 30.9.2013.

Hlasovanie Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 2

K bodu 7 – Rôzne

Pán starosta informoval OZ ohľadom projektu na Zberný dvor v obci Horná Ves. Slovenský pozemkový fond vydal stanovisko k stavbe, kde oznamuje, že nesúhlasí s umiestnením stavby na pozemku SR podľa predloženej žiadosti a PD.

Stanovisko SPF nie je zmluvou o budúcej zmluve ani inou dohodou medzi SPF a žiadateľom, na základe ktorej by bol SPF v budúcnosti povinný dotknutý pozemok SR previesť na žiadateľa, zároveň žiadnym spôsobom neobmedzuje SPF v nakladaní s dotknutým pozemkom SR.

Pán starosta vysvetlil, že projekt je hotový a je potrebné začatie zmien a doplnkov.

Obecné zastupiteľstvo obce Horná Ves schvaľuje začatie zmien a doplnkov č. 4 k územnému plánu obce Horná Ves.

Hlasovanie Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 2

OZ obce Horná Ves prerokovalo žiadosť č. 491/2022 zo dňa 14.9.2022 pána [REDAKOVANÉ], ktorý žiada o zriadenie vecného bremena na vedenie a uloženie inžinierskych sietí.

Obecné zastupiteľstvo obce Horná Ves súhlasí so zriadením vecného bremena na uloženie inžinierskych sietí – vodovodnej prípojky a na uloženie vodomernej šachty pre stavbu na CKN parc. č. 2414/15, k. ú. Horná Ves „Novostavba rodinného domu“. Vecné bremeno bude zriadené na CKN parc. č. 4420, 2415, 2235/1, k. ú. Horná Ves.

Hlasovanie Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 2

OZ obce Horná Ves prerokovalo žiadosť č. 551/2022 zo dňa 10.10.2022 pána [REDAKOVANÉ], ktorý žiada o zriadenie vecného bremena a uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve.

Obecné zastupiteľstvo obce Horná Ves súhlasí so zriadením vecného bremena na uloženie inžinierskych sietí – elektrickej prípojky pre stavbu rodinného domu. Vecné bremeno bude zriadené na CKN parc. č. 2224/1, 3139, k. ú. Horná Ves.

Hlasovanie Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 2

Obecné zastupiteľstvo Horná Ves dopĺňa uznesenie č. 88/2018, ktorým poveruje starostu obce na doplnenie člena alebo predsedu inventarizačnej komisie v prípade jeho neprítomnosti.

Hlasovanie Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 2

Pán starosta informoval OZ, že chce osadiť kamerové systémy do Pacova, k detskému ihrisku, ku škole, ku Kultúrnemu domu a na zberný dvor. Na zbernom dvore budú osadené veľké tabule, ktoré budú informovať občana, aký odpad tam patrí. Občania, ktorí nedodržia správne triedenie odpadu, budú platiť pokutu.

Pán starosta oboznámil OZ, že v obci boli vymenené ďalšie staré svetlá na verejnom osvetlení za LED svetlá. Nakoľko je investícia finančne nákladná, budú ďalšie svetlá menené postupne. Taktiež oboznámil OZ, že v Dome smútku bol opravený katafalk, bola osadená kamenná platňa a ešte je potrebné obložiť boky katafalku.

Ďalej informoval OZ ohľadom prác na hasičskej zbrojnici, kde prebieha ešte úprava okolia. Následne bude osadené zábradlie a vymurované podložie pre sošku sv. Floriána a zapracované osvetlenie.

Pán starosta ďalej informoval OZ, že obci bola poskytnutá finančná investícia na výmenu okien na budove školy, kde boli menené okná vo vestibule a kuchyni. Na budúci rok je naplánovaná výmena okien v kotolni a telocvični. Následne obec podá žiadosť o dotáciu na zateplenie.

Pán starosta taktiež oboznámil OZ ohľadom plánov na vybudovanie klziska. Má na pláne vykopať základy, zabetónovať a osadiť šalovačky. Následne budú osadené mantinely.

Pani Marta Bezdeková poďakovala pánovi starostovi za pomoc a realizáciu úpravy okolia pri Coop jednote. Pán starosta taktiež poďakoval za vzájomnú spoluprácu a pomoc.

K bodu 8 – Záver

Pán starosta poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

Zasadnutie OZ bolo ukončené o 18:00 hodín .

Zapísala : 

Jozef Hrotek
starosta obce